

本·拉丹被击毙

这个世界会好吗?

英国、法国、以色列、巴基斯坦和其他一些国家政府纷纷回应“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹之死。美国政府发布旅行警告,要求所有在国外的美国人提防报复性袭击;一些国家提升安全警戒级别;原油、贵金属价格下跌,美元指数上涨……

与此同时,美国总统贝拉克·奥巴马5月2日说,“基地”组织虽然失去头号头目乌萨马·本·拉丹,但依旧构成威胁。一些分析师认为,“基地”势力近年趋向分散,本·拉丹的角色更具“象征”而非实际意义,“基地”不会因他之死而大遭削弱。



这是2002年9月11日,巴西圣保罗街头一幅表现2001年9月11日美国纽约世贸中心遭袭击情景的壁画。

英国首相卡梅伦:他死了,全世界放松了 真的? 其实,现实是这样的: 本·拉丹对“基地”是个“象征”,没实际意义 “基地”不会因他死而削弱

本·拉丹之死不代表“基地”威胁终止。毫无疑问,“基地”会继续寻求袭击我们,我们必须,也将继续在国内和国外保持警惕。——奥巴马

“再也不能从事全球恐怖活动……全世界得以放松”

西方国家领导人中,英国首相戴维·卡梅伦首先发布声明,称本·拉丹在“9·11”事件和后续多起恐怖袭击中夺走数以千计人命,包括不少英国人。本·拉丹“再也不能从事全球恐怖活动……全世界得以放松”。

美国国务院发布旅行警告:反美暴力活动可能增多

美国国务院发布全球旅行警告,称“反美暴力活动可能增多”,要求在国外居住或旅行的美国人8月1日以前“避免外出或参加大型集会”。美国驻外使馆和领事机构可根据形势暂时关闭或暂停公共服务。

英国政府要求驻外使馆重新评估安全状况。首相卡梅伦说:“英国今后数周将保持警惕。”

日本政府宣布,加强军事设施安全。防卫大臣北泽俊美说,日本将在“自卫队驻点和‘基地’增加巡逻人数”。

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世下令全国戒备。总统发言人埃德温·拉谢尔达说,将在外交区域加强巡逻,确保人员集中区域受到保护”。菲律宾南部驻扎美军,境内极端组织“阿布沙耶夫”受“基地”组织资助,多次发动恐怖袭击。

“今后数天至关重要,所有与‘基地’有关或声称代表‘基地’的组织会不遗余力发动袭击,以色列外交部长阿维格多·利伯曼说,“基地”试图在约旦河西岸和加沙地带设立分支,“以色列是‘基地’最重要的目标之一。”

“只会对市场产生短暂影响,市场最终会恢复正常”

5月2日,美国商品交易所6月交割的轻质原油期货价格一度下跌1.23美元至每桶112.79美元。伦敦商品交易所6月交割的北海布伦特原油期货价格下跌98美分至每桶124.91美元。

美元指数由72.813点升至73.227点。白银价格跌幅大约10%,至每盎司44.64美元。黄金价格由每盎司1575.79美元跌至1548美元。美国股指期货价格上涨0.7%。

日本投资机构“新界线”商品衍生品交易经理川研(音译)说:“(本·拉丹)死讯刺激(投资者)抛售石油、黄金,购买股票。不过,这只会对市场产生短暂影响,市场最终会恢复正常。”

美国投资机构骑士资本集团常务董事彼得·肯尼说:本·拉丹丧生“在地缘政治方面将对中东产生巨大影响,但对市场(远期)影响不是完全积极的,因为这可能使中东更加不稳定”。

拉丹之死不代表“基地”威胁终止

奥巴马说,本·拉丹之死不代表“基地”威胁终止。“毫无疑问,‘基地’会继续寻求袭击我们,他说,“我们必须,也将继续在国内和国外保持警惕。”

美国国务院发布警告,称“巴基斯坦近期反恐行动可能增加反美暴力事件”。国务院建议美国大使馆和领事馆临时关闭或暂停公共服务。

路透社报道,安全部门将加强警戒,防止“基地”发动报复式袭击。

国际刑警组织在法国里昂的总部说,“基地”及其分支恐怖威胁上升。这一组织秘书长罗纳德·诺布敦敦促各国保持警惕,“我们必须保持团结,专注现有合作和斗争”。

法国、英国、澳大利亚等国政府说,本·拉丹之死不会消除恐怖威胁,各西方国家必须保持警惕。“恐怖主义承受历史性失败,但这不是‘基地’终结。”法国总统尼古拉·萨科齐说,“针对这些罪犯的战争必须继续,所有受害国家必须团结。”

他基本“有名无实”,仅具象征意义

对“基地”而言,本·拉丹之死的影响尚不清楚。

一些分析师认为,本·拉丹遭美国政府“追杀”多年。作为“基地”头目,他基本“有名无实”,无法指挥行动,仅具象征意义。

“斩首”这一组织不能破坏它的基础,‘基

地’分支及其成员将继续构成威胁,“中央情报局前高级官员约翰·麦克劳克林说,“不过,‘基地’不少‘灵感’将消失。”

按中情局前工作人员保罗·皮勒的说法,对本·拉丹之死的强烈反应出自美国和西方国家,而宗教极端人士会“继续他们的事业”。

“基地”势力近年来趋于分散

皮勒等分析师认为,“基地”势力近年来趋于分散,多个分支机构迅速发展。美国情报机构认定,就美国利益而言,“基地”也门分支构成最紧迫威胁。2009年圣诞节,尼日利亚籍男子奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒穆塔拉布试图在飞往美国的客机上引爆爆炸物。“基地”也门分支稍后“认领”这起未遂恐怖袭击。

在巴基斯坦,“基地”提供“专业技术”和精

神鼓励,帮助塔利班等武装组织培养发动大规模袭击的能力。一些宗教极端人士5月2日在互联网论坛发帖说,不相信本·拉丹死亡,同时暗示可能发动报复式袭击。一条帖子写道:“大家试图冷静、祈祷并等待(‘基地’)……”回应,以确定消息准确性。不过,另一些人认为应当接受本·拉丹死亡事实,尽快重新选定领导人。据新华社电

Best 宝视达眼镜

5月1日至10日

51 黄金价期

活动期间宝视达眼镜连锁全线放价,多重优惠。惊喜畅享五月天!

- 1 礼享 双倍 积分
2 太阳镜、框架、彩色镜片 7.5 折优惠 持会员卡可 再享 9.5 折优惠
3 消费满 300 元 再购太阳镜一副可享 6.8 折优惠
4 海昌隐形眼镜日抛 买2盒送1盒
5 护理液 买1瓶送1瓶
6 隐形 买白片送彩片

购 168 元隐形眼镜一副 送 88 元彩色隐形一副

购 268 元隐形眼镜一副 送 120 元彩色隐形一副

Table with 3 columns: Store Name, Address, Phone Number. Lists various Best Optical stores across different districts in Zhengzhou.